

10—22/15/1980.

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG  
BELÜGYMINISZTERÉNEK  
15/1980. számú  
PARANCSA**

a csapatzászló adományozásának engedélyezéséről

Budapest, 1980. évi szeptember hó 23-án.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának felhatalmazása alapján hozzájárulok, hogy a

MAGYAR VAGON- ÉS GÉPGYÁR dolgozói  
a győri határőrkerület részére  
CSAPATZÁSZLÓT,

a BM Határőrség országos parancsnoka, az MSZMP Győr-Sopron Megyei Bizottsága, az MSZMP Komárom Megyei Bizottsága, a Hazafias Népfront, a fegyveres erők, testületek és rendészeti szervek, valamint a KISZ- és az úttörő szervezetek határterületi képviselői zászlószalagot adományozzanak.

E zászló jelképezi dolgozó népünknek és fegyveres erőinknek — testületeinek együvé tartozását, szocialista hazánk építésének és védelmének elválaszthatatlan egységét. Szimbolizálja az üzem dolgozói és a határőrség között kialakult jó együttműködést és tartalmas politikai kapcsolatot. Egyben kifejezője a dolgozók részéről a határőrség személyi állománya iránt megnyilvánuló szeretetnek és megbecsülésnek.

A csapatzászló az esküben vállalt kötelezettségek maradéktalan teljesítésére, helytállásra mozgósító magasztos jelkép, kifejezi a forradalmi elődök harcának folytatását, a haladó hagyományok ápolását, az internacionalizmus eszméihez való ragaszkodást.

Ösztönözze e zászló a kerület személyi állományát az állam- és közbiztonság védelmével, a Magyar Népköztársaság államhatárának őrzetével kapcsolatos feladatok végrehajtásában való helytállásra, adjon új lendületet a harckészültségi, szolgálati, kiképzési és egyéb szakfeladatok magas szintű teljesítéséhez. Serkentsen dolgozó népünkkel, a határterületi lakossággal való kapcsolat és együttműködés további elmélyítésére és erősítésére.

Legyen e zászló a kerület személyi állománya előtt a nép szolgálatának, a párt iránti hűségnek, a becsületnek, a hősiességnek, a helytállásnak, a hazaszeretetnek és a szocialista internacionalizmusnak a jelképe.

Őrizzék és védjék e zászlót becsülettel és tisztelettel, vigyék diadalra a haza, a nép, a párt szolgálatában.

**DR. HORVÁTH ISTVÁN** s. k.,  
belügyminiszter

Készült: 50 példányban.

Kapják: államtitkár,  
miniszterhelyettesek,  
főcsoportfőnök-helyettesek,  
országos parancsnokok,  
hőr. kerület ill. ezredparancsnokok.